
Działdowo, dnia 27.10.2017 r.  

RZE.271.2.21.2017   

 

Do wszystkich  

Wykonawców  

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. „Szkoła równych szans” Likwidacja barier w Gimnazjum nr 2 (obecnie 

Szkoła Podstawowa nr 2 z Oddziałami Dwujęzycznymi im. Królowej Jadwigi) przy 

ul. Sportowej 1 w Działdowie”. 

 

Numer ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych: 601765-N-2017, 

data zamieszczenia: 13.10.2017 r. 

 

Odpowiedź Zamawiającego w ramach zgłoszonych wniosków o wyjaśnienie treści SIWZ 

 

     Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(t. j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) udzielamy wyjaśnień, w związku z pytaniami 

Wykonawców, dotyczącymi Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu jw.  

 

Pytanie 1 

„W opisie kryteriów, którymi Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty, wraz 

z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert w pkt. 17.4 widnieje zapis: "Kryterium 

P(D) "doświadczenie zawodowe kluczowych osób pełniących funkcje w budownictwie" dotyczy 

kierownika budowy w branży drogowej, posiadającego uprawnienia budowlane do kierowania 

robotami budowlanymi w specjalności drogowej bez ograniczeń." 

Czy powyższy zapis w zakresie specjalizacji kierownika budowy należy traktować jako pomyłkę i 

zgodnie z przedmiotem zamówienia przyjąć, że kryterium doświadczenia zawodowego dotyczy 

kierownika budowy w branży budowlanej posiadającego uprawnienia budowlane do kierowania 

robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej?” 

 

Odpowiedź 

Tak. Zamawiający potwierdza iż obecny zapis pkt 17.4 SIWZ jest błędny. 

Zamawiający informuje iż prawidłowy zapis pkt 17.4 SIWZ brzmi następująco: 

„Kryterium P(D) „doświadczenie zawodowe kluczowych osób pełniących samodzielne funkcje 

w budownictwie” dotyczy kierownika budowy w branży budowlanej, posiadającego uprawnienia 

budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez 

ograniczeń. 

 

Punkty w kryterium P(D) będą przyznawane za doświadczenie zawodowe osoby wskazanej przez 

Wykonawcę do pełnienia funkcji kierownika budowy przy realizacji prac związanych z budową 

szybu windowego i montażem windy. Za każdą realizację (punktowane jest nie więcej niż 4) na 

której osoba pełniła funkcję kierownika budowy, oferta otrzyma 5 punktów (maksymalnie 20 

punktów w kryterium). Wykonawca zobowiązany jest udokumentować fakt pełnienia funkcji 

kierownika budowy przy wskazanej liczbie realizacji załączając do oferty stosowne dokumenty 

i/lub referencje.  



Punkty będą przyznawane w następujący sposób: 

1) 0 realizacji lub brak wskazania w ofercie – 0 pkt, 

2) 1 realizacja –5 pkt, 

3) 2 realizacje – 10 pkt, 

4) 3 realizacje – 15 pkt, 

5) 4 realizacje i więcej – 20 pkt. 

 

W przypadku zmiany osoby na stanowisku kierownika budowy, Wykonawca zobowiązany jest 

zastąpić go osobą o nie mniejszym doświadczeniu i uprawnieniach oraz ilością realizacji prac 

od pierwotnie wskazanej w ofercie.” 

 

Pytanie 2 

„W paragrafie 4 pkt 27 lit. b), c), d), e) Projektu umowy stanowiącego TOM II do SIWZ znajdują 

się zapisy mówiące o platformie dla niepełnosprawnych. 

Czy zapisy w/w paragrafu w zakresie platformy dla niepełnosprawnych należy traktować jako 

pomyłkę?” 

 

Odpowiedź 

Tak. Wszelkie zapisy dotyczące platformy dla niepełnosprawnych pojawiły się omyłkowo. 

Prawidłowy zapis § 4 ust. 2 pkt 27 brzmi następująco: 

„27) Wykonawca zobowiązany jest do: 

a) przeprowadzenie prób odbiorowych i rozruchu windy z udziałem wymaganych instytucji, w 

tym Urzędu Dozoru Technicznego i uzyskania wymaganego certyfikatu, 

b) dokonania rejestracji windy w Urzędzie Dozoru Technicznego, na koszt Wykonawcy, 

c)  przeszkolenia wskazanych przez Zamawiającego osób w zakresie ogólnej obsługi 

i użytkowania windy oraz przedstawienia wykazu czynności konserwacyjnych – 

w siedzibie Zamawiającego, 

d) sporządzenia pełnej dokumentacji techniczno–odbiorowej, w tym dokumentacji 

powykonawczej instalacji windy oraz protokołów z pomiarów ochronnych instalacji, 

podającej szczegółowo w języku polskim opisy techniczne i schematy elektryczne, 

mechaniczne z podaniem parametrów poszczególnych elementów wszystkich montowanych 

urządzeń, 

e) przygotowania dla Zamawiającego szczegółowej instrukcji obsługi oraz skróconej instrukcji 

obsługi dźwigu w języku polskim,”. 

 

 

 

          BURMISTRZ MIASTA 

           /-/  Grzegorz Mrowiński 

         ………………………………… 

          (podpis Kierownika Zamawiającego) 

 

 


